

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.12.2023 Numéro de publication: HR02-1005901675

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation iBât Group SA en liquidation, Chavannesprès-Renens, nouveau iBât Group SA

iBât Group SA Chemin du Couchant 4 1022 Chavannes-près-Renens

iBât Group SA en liquidation, à Chavannes-près-Renens, CHE-276.994.642 (FOSC du 28.11.2023, p. 0/1005895921). Le président du Tribunal de l'arrondissement de Lausanne a prononcé le 28.11.2023 l'effet suspensif de la faillite rendue le 20.11.2023. La raison de commerce redevient iBât Group SA.

Registre journalier no 20674 du 30.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 231, Date: 28.11.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud